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1

　先生は自分のよいところや　がんばっているところ

をよくみてくれる。

376 301 43 11 731 93%93%93%93%

2

　他の人を思いやる心や　いのちを大切にする心が

そだったと思う。

440 254 28 9 731 95%95%95%95%

3

　学校では　自分ががこまったときに 先生に話をし

たり　相談したりしている。

264 285 136 46 731 75%75%75%75%

4

　学校のいろいろな行事にすすんで参加したり学校

の勉強を　いっしょうけんめいしている。

386 276 54 15 731 91%91%91%91%

5 　じゅぎょうで勉強していることがわかる。 437 239 45 10 731 92%92%92%92%

6

　友達や先生、近所の人と、「おはようございます」

や「さようなら」のあいさつができる。

442 228 53 8 731 92%92%92%92%

7 　みやいけ小学校のせいかつはたのしい。 517 176 28 10 731 95%95%95%95%

8

わたしは、しょうらいのゆめにむかって、どりょくして

いる。

408 231 63 29 731 87%87%87%87%

9

　なまえをよばれたときに　「はい」とへんじができ

る。

492 194 36 9 731 94%94%94%94%

10

　じゅぎょうやそうじのあとの　あとかたづけができ

る。

468 220 30 13 731 94%94%94%94%

                          Ａ よくあてはまる 　　Ｂ だいたいあてはまる

Ｃ あまりあてはまらない 　　Ｄ まったくあてはまらない

                          Ｅ わからない

　　　　平成２９年度　学校評価アンケート（児童）集計結果　　　
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